

ఆరునెలలుగా పంత్రి లేకుండానే పాలన పంత్రివర్గ విస్తరణలో వోటాపై గంపెడతలు ఆశాపహాస్య సుదర్శన్ రెడ్డి, మహేశ్ గౌడ్, షబ్దీర్ రేపంత్ రెడ్డి న్యాయాధారిత డిమాండ్ నిర్ణయం



రెడ్డి వర్సెస్ జీసీ వర్సెస్ మైనార్టీ.

అటు తీవ్రంగా అన్యాయం జరిగింది. చట్టసభలో టీసీలకు ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి ప్రాధాన్యమే దక్కలేదు. మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ కు ఎమ్మెల్యే ఇచ్చిన పట్టికే ప్రత్యక్ష ఎన్నికల్లో చాలా మంది టీసీల ఆశించగా భగ్గపాటు గురయ్యారు. ఇప్పుడు మంత్రివర్గ విస్తరణలో టీసీలకు పెద్దపీట దక్కతుందా? లేదంటే అగ్రవర్గాలకు చోటు కల్పిస్తారా? అన్నది ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తున్నది. రేపంత్ క్యాబినెట్ లో మైనార్టీ టీసీలకు చోటు ఉందా పోయింది. షబ్దీర్ అలీ పోటీ చేసి ఎమ్మెల్యేగా ఓడిపోవడంతో ఆ వర్గానికి స్థానమే కరువుపడింది. ఈ నేపథ్యంలో మైనార్టీ కోటలో షబ్దీర్ కు అమాత్యయోగం వరిస్తుందా? లేదా? అన్నది వేచి చూడాలి. మొత్తానికి ఉమ్మడి జిల్లాలలో తాజా రాజకీయాన్ని పరిశీలిస్తే రెడ్డి వర్సెస్ టీసీ వర్సెస్ మైనార్టీ అన్నట్లుగా తయారైంది. సుదర్శన్ రెడ్డి, మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, షబ్దీర్ అలీ వంటి ఎవరికి అమాత్యయోగం దక్కాలి ఉండో కాలమే నిర్ణయించాలి ఉంది.

ఉమ్మడి జిల్లాలకు బిక్కెవారు?

అన్నింటికీ ఇన్ చార్జి మంత్రి సారథ్యం



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన తర్వాత ఉమ్మడి జిల్లాలకు ప్రభుత్వంలో పెద్దదిక్కు కరువైంది. కీలకమైన మంత్రి పదవి ఈ ప్రాంతానికి ఇవ్వబడడంతో సర్కారులో ప్రాధాన్యత కరువైంది. ఇన్ చార్జి మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు సారథ్యంలోనే అన్ని వ్యవహారాలు నడుస్తున్నప్పటికీ జిల్లాలలో గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలకు అమాత్యయోగం ఎప్పుడు వస్తుందోనే అంతా ఎదురు చూస్తున్నారు. మరోవైపు నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాలలో పరిపాలనను ముందుకు నడిపించేందుకు కీలకమైన మంత్రి ఒకరు కచ్చితంగా ఉండాలి. రేపంత్ సర్కారు కొలువుదీరి ఆరు నెలలు పూర్తయినప్పటికీ ఇంకా వరకూ భర్తీ ప్రక్రియ జరుగలేదు. మంత్రి వర్గ విస్తరణపై చాలా మంది ఆశాపహాసు ఎదురుచూస్తుండగా ఏపీసీసీ, టీసీసీ నాయకత్వం తాత్కాలికంగా వాయిదా పడుతూ వస్తున్నది. ఉత్తర తెలంగాణలో ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లా కీలకమైన భాగస్వామి. వ్యాపార, వాణిజ్య, వ్యవసాయసంరక్షణ అంతా ప్రాముఖ్యమైంది. ఇంతటి ఘన కీర్తిని కలిగిన ఈ జిల్లా నుంచి మంత్రివర్గంలో ఎవ్వరికీ చోటు దక్కకపోవడంపై ప్రజల్లో ఒక రకమైన ఆసక్తి తృప్తి వ్యక్తమవుతున్నది. ఖమ్మం లాంటి జిల్లాలకు మూడేసి మంత్రి పదవులు ఇచ్చి ఉమ్మడి జిల్లాలకు మొదటి చేయి చూపడంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ఏమిటంటూ జనాలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో, తెలంగాణ పచ్చిన తర్వాత టీఆర్ఎస్ హయాంలో ఏనాడూ ఉమ్మడి జిల్లా నిర్ణయం గురి కాలేదు.

నిజామాబాద్, జూన్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినంది)

ఉమ్మడి జిల్లాలపై నిర్ణయం..

ఉమ్మడి జిల్లాలలో మొత్తం తొమ్మిది అసెంబ్లీ స్థానాలుంటే కామారెడ్డిలో రెండు చోట్లు, నిజామాబాద్ లో రెండుచోట్లు హాస్టం పాల్గొనింది. ఇందులో టీసీయర్ మంత్రివర్గంలో హాంసాఖ్యం ఎవ్వరికీ కేటాయించక పోగా టీసీఎం వద్ద ఉన్నది. కీలకమైన పోటీని కామం సుదర్శన్ రెడ్డికి కేటాయించబోతున్నట్లుగా ఈ ఏడాది ప్రారంభం నుంచే ప్రచారం నడుస్తున్నప్పటికీ ఇంకా వరకూ రేపంత్ క్యాబినెట్ లో ఉమ్మడి జిల్లాలకు ప్రాధాన్యత లేకుండా పోయింది.

మోహన్ రావు, నిజామాబాద్ రూరల్ ఎమ్మెల్యే డా. భూపతిరెడ్డి మొదటిసారి గెలిచారు. వీరితో పోలిస్తే సుదర్శన్ రెడ్డికి టీసీయర్ కలిసి వస్తుంది. రేపంత్ మంత్రివర్గంలో హాంసాఖ్యం ఎవ్వరికీ కేటాయించక పోగా టీసీఎం వద్ద ఉన్నది. కీలకమైన పోటీని కామం సుదర్శన్ రెడ్డికి కేటాయించబోతున్నట్లుగా ఈ ఏడాది ప్రారంభం నుంచే ప్రచారం నడుస్తున్నప్పటికీ ఇంకా వరకూ రేపంత్ క్యాబినెట్ లో ఉమ్మడి జిల్లాలకు ప్రాధాన్యత లేకుండా పోయింది.

పేద విద్యార్థులకు పరం.. గురుకుల పాఠశాలలు సిద్ధాపూర్ రిజర్వాయర్ పూర్తి చేయడమే నా సలకల్పం గిరిజన బాలికల గురుకుల పాఠశాల భవన నిర్మాణ పనుల ప్రారంభోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే పోచారం

పోటీ ప్రపంచంలో నాణ్యమైన విద్య అవసరం



పేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలనే గొప్ప సంకల్పంతో తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ గురుకుల పాఠశాల ఏర్పాటుకు కృషి చేశారని, రాష్ట్రంలో 230 ఉన్న గురుకుల పాఠశాలలను 1120కి పెంచిన పనుల ఆయనకే దక్కేదని మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. బాన్సువాడ మండలంలోని కోనాపూర్ గ్రామంలో రూ.12 కోట్లతో నిర్మించే గిరిజన బాలికల గురుకుల పాఠశాల భవన నిర్మాణ పనులకు శనివారం భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోచారం మాట్లాడుతూ ప్రపంచం చాలా వేగంగా పరుగుడుతుంది, పరిగెత్తే ప్రపంచాన్ని అందుకోవాలంటే నాణ్యమైన విద్య చాలా అవసరం అన్నారు. బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలోని పేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలనే సంకల్పంతో

మంజూరు చేశారు. త్వరలోనే అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని చెప్పారు. **రిజర్వాయర్ పనులు పూర్తి చేయడమే లక్ష్యం..** గట్టుమీది గ్రామాల్లోని హాస్పిటల్, కోనాపూర్, సంగం జీవిత, కాద్దూర్ తదితర గ్రామాలకు సాగునీరు అందించేందుకు రూ.200కోట్లతో సిద్ధాపూర్ రిజర్వాయర్ పనులు చేపట్టామన్నారు. ఎవరెన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా రిజర్వాయర్ పనులు పూర్తి చేయడమే తన సంకల్పమని అన్నారు. పనులు సజావుగా నడిపేందుకు గ్రామస్థులు సహకరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో షేర్ ప్రీమియర్ మనీషా, వర్మి జడ్పీటీసీ హరిదాస్, బాన్సువాడ మున్సిపల్ చైర్మన్ జంగం గంగాధర్, రైతు బంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు దుద్దాల అంజిరెడ్డి, డీసీ సీటీ డైరెక్టర్ సంగం నాయక్, ఎంపీడీఎ్ బి.రోడ్స్, ఎంపీటీసీలు జిల్లే హన్మంతు, సుధాకర్ రెడ్డి, టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మోహన్ నాయక్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కామారెడ్డిలోని సెంట్రల్ హాటెల్లో సలకల్పం చేస్తున్న సిద్దిపాటి

జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో 16వేల కేసుల రాజీ



లోక్ అదాలత్ లో మాట్లాడుతున్న జిల్లా జడ్జి సునీత కుందాల

వినియోగదారులు, జూన్ 8: నిజామాబాద్ జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శనివారం నిర్వహించిన జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో 16వేల కేసుల పరిష్కారం జరిగింది. అదనపు జిల్లా కోర్టులో న్యాయ విచారణలో ఉన్న భూసన్న పరిహారం సివిల్ దావాలో ఇరువురూ రాజీ మేరకు రూ.6 కోట్ల 11 లక్షల 15వేల 111 పరిహారానికి సంబంధించి అవార్డును జిల్లా జడ్జి, న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ సునీత కుందాల సమక్షంలో జారీ చేశారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. నిజామాబాద్ నగరంలోని నారాయణ రావుకు చెందిన ఏడు ఎకరాల వ్యవసాయ భూమిని బలహీన సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శనివారం నిర్వహించిన జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో 16వేల కేసుల పరిష్కారం జరిగింది. అదనపు జిల్లా కోర్టులో న్యాయ విచారణలో ఉన్న భూసన్న పరిహారం సివిల్ దావాలో ఇరువురూ రాజీ మేరకు రూ.6 కోట్ల 11 లక్షల 15వేల 111 పరిహారానికి సంబంధించి అవార్డును జిల్లా జడ్జి, న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ సునీత కుందాల సమక్షంలో జారీ చేశారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. నిజామాబాద్ నగరంలోని నారాయణ రావుకు

జిల్లా జడ్జి సమక్షంలో రూ.6కోట్ల పరిహారం.. గజెట్ విడుదల

అవార్డును అందజేసి బ్యాంకు చెక్కును భూసన్నపరిహారం నారాయణరావుకు జిల్లా జడ్జి సునీత కుందాల, అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ కార్యదర్శి పద్మావతి, ప్రభుత్వ న్యాయ వాది శ్రీహరి ఆచార్య, సంస్థ సూపరింటెండెంట్ పురుకోత్తం గౌడ్ పాల్గొన్నారు. కామారెడ్డిలో 8,819 కేసుల పరిష్కారం కామారెడ్డి, జూన్ 8: చట్టపై ప్రజలందరికీ అవగాహన ఉండాలని, కేసులను రాజీ పద్ధతిలో పరిష్కరించుకోవాలని కామారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ డాక్టర్ వల్లభ సాధ్, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి నాగరాజ్ అన్నారు. జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సివిల్ దావాలు, రాజీపడదగిన క్రిమినల్ కేసులు ఇరువురూ ఆమోదంతో రాజీ పద్ధతిలో పరిష్కారానికి చట్టంలో అనుమతులు ఉన్నాయని వివరించారు. రెగ్యులర్ కోర్టుకు రాని కేసులు కూడా పరిష్కరించుకున్నట్లు తెలిపారు. లోక్ అదాలత్ లో 8819 కేసుల పరిష్కారమయ్యాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అదనపు జిల్లా జడ్జి లాల్ సింగ్, శ్రీనివాస్ నాయక్, సివిల్ జడ్జి సుధాకర్, అడిషనల్ జ్యూడీషియల్ మేజిస్ట్రేట్ దీక్ష, టీపీ రాజగోపాల్ గౌడ్, ఆశోక్, శివరాం, నిమ్మ దామెదరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంసీ సమీపంలో యువకుడి హత్య

- పోలీసుల అదుపులో నిందితుడు
- అతడి ఇంటికి నిప్పంటించిన మృతుడి కుటుంబీకులు
- డివ్ పల్లి పీఎస్ ఎదుట ఆందోళన



మొగ్గనాయక్ తండ్రిలోని నిందితుడి ఇంటి వద్ద మోహరించిన పోలీసులు, స్పెషల్ పోలీస్ నిబ్బంది

ఇంద్రావతి, జూన్ 8: డివ్ పల్లి మండలం సీఎంసీ సమీపంలో ఓ యువకుడు హత్యకు గురైన తీవ్ర ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. హత్య చేసిన నిందితుడిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకోగా.. సదరు నిందితుడి ఇంటికి మృతుడి కుటుంబీకులు, బంధువులు నిప్పంటించారు. ఈ ఘటన ఇంద్రావతి మండలం మెగ్నాయక్ తండ్రిలో శనివారం చోటు చేసుకున్నది. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు.. మొగ్గనాయక్ తండ్రికు చెందిన లకావత్ వెంగల్ (36) గురువారం ఉదయం ఇంటి నుంచి బయటికి వెళ్లి తిరిగిరాకపోవడంతో కుటుంబీకులు అదే రోజు నారాయణరావు ఇంద్రావతి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. శుక్రవారం రాత్రి డివ్ పల్లి సీఎంసీ సమీపంలోని చెట్ల పాదల్లో వెంగల్ మృతదేహం లభించింది. అదే తండ్రికు చెందిన బిక్కాతో కలిసి వెంగల్ సీఎంసీ సమీపంలో మద్యం తాగాడు. మద్యం మత్తులో వెంగల్ నుంచి బిక్కా హత్య చేసి ఉండాలని పోలీసులు భావించి అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మృతుడి బంధువులు, కుటుంబీకులు శనివారం ఉదయం బిక్కా ఇంటిపై దాడి చేసి నిప్పంటించారు. అనంతరం మృతుడి కుటుంబీకులు బంధువులు, తండ్రివాసులు పెద్దసంఖ్యలో డివ్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలివచ్చి మూడు గంటల పాటు ఆందోళన

చేపట్టారు. విషయం తెలుసుకున్న నిజామాబాద్ పీసీసీ రాజా వెంకటరెడ్డి, ఒకటో టౌన్ ఎస్ఐఎస్ వీజయలబాబు డివ్ పల్లి రాజాకు చేరుకొని తండ్రి పెద్దలతో మాట్లాడారు. కుటుంబీకులు, బంధువులను సముదాయించారు. హత్య చేసిన నిందితులను పట్టుకుని, చట్టప్రకారం శిక్ష పడేలా చర్యలు తీసుకుంటామని, బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా చూస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో ఆందోళన విరమించారు. బాధితులు నిందితుడి ఇంటికి నిప్పంటించడంతో కాలిపోయిన వస్తువులు



ముసుగు తొలగింది కోడే ముగిసినా.. తొలగని ముసుగు అనే శీర్షికపై నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో శనివారం ప్రచురించిన వార్తకు అధికారులు స్పందించారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని పలు చౌరస్తాల్లో ఉన్న గ్రామీణుల నాయకుల విగ్రహాలకు పాదమెండు ఎత్తుకుల సందర్భంగా వేసిన ముసుగులను శనివారం తొలగించారు. -కామారెడ్డి, జూన్ 8

నేడే గ్రూప్-1 ప్రిలిమ్స్

- నిజామాబాద్ లో 41, కామారెడ్డిలో 12 పరీక్షా కేంద్రాలు
- అరగంట ముందే చేరుకోవాలి : అధికారుల సూచన

ఖలిదాద్/కామారెడ్డి, జూన్ 8: ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షకు సర్కారు సిద్ధమైంది. ఉదయం 10.30 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు పరీక్ష కొనసాగుతున్నది. అరగంట ముందుగానే పరీక్షా కేంద్రానికి చేరుకోవాలని, అధికారులు స్పష్టం చేశారు. హాటిటివోపై జడివల తీసుకున్న పాస్ పోర్ట్ నైట్ ఫోటోను కచ్చితంగా అతికించి తీసుకురావాలని సూచించారు. నిజామాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 41 కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. 12,833 మంది అభ్యర్థులు పరీక్ష రాయనున్నారని కలెక్టర్ రాజీవ్ హన్మంతు, సుధాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. కేంద్రాల వద్ద 144 సిక్సన్ అవులలో ఉంటుందని, 160 మంది అభ్యర్థులకు ఒక రూమ్ మే

చేపమందు కోసం వెళ్లి మృత్యువాత సిరికొండ, జూన్ 8: నిజామాబాద్ జిల్లా సిరికొండ మండలంలోని తాళ్లారామ దుర్గు గ్రామానికి చెందిన మామిడి గొల్ల రాజన్న (57) చేపమందు కోసం వెళ్లి మృతిచెందిన కుటుంబీకుల విషయం తెలిసిన విషయం ఇలా ఉన్నాయి. ఉపాధి కోసం గతంలో విదేశాలకు వెళ్లిన ఆయన తిరిగి వచ్చిన తర్వాత వ్యవసాయం చేసుకుంటుంటున్నాడని పోలీసులు తెలుసుకున్నారు. నాలుగోంట్లూ ఆయన ఆస్తి మాత్రం బాధపడుతున్నారని శనివారం హైదరాబాద్ లోని నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ మైదానంలో చేపమందు పంపిణీ కార్యక్రమానికి కుటుంబసభ్యులతో కలిసి వెళ్లారు. ఉదయం 7 గంటల సమయంలో క్యూలో తోపులాట జరిగింది. ఈ ఘటనలో రాజన్న తీవ్రంగా గాయపడడంతో కుటుంబీకులు అతన్ని సమీప దవాఖానకు తరలించగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. మృతదేహాన్ని గ్రామానికి తీసుకువచ్చి అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. మృతుడికి భార్య చిన్న సాయమ్మ, ముగ్గురు కూతుళ్లు ఉన్నారు. రాజన్న మృతితో గ్రామంలో విషాదరూపులు అలుముకున్నారు.



రాజన్న (వై.ఐ.ఎస్.)